



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 272/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO E REABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - EDITAL Nº 231/2024 - ÁREA GEOFÍSICA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital de Abertura nº 231/2024, publicado no Diário Oficial da União em 20 de maio de 2024, sessão 3, página 55, e no Boletim de Serviço Eletrônico em 20 de maio de 2024, em relação ao item 1.1 e reabre as inscrições para a seleção na área de conhecimento: Geofísica, referente ao Concurso Público, destinado a selecionar candidatos para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior da Fundação Universidade Federal do Pampa.

1. RETIFICAÇÃO DOS REQUISITOS DA SELEÇÃO NA ÁREA DE CIÊNCIAS DA NATUREZA

Onde se lê:

(...)

1.1. As vagas detalhadas a seguir, referem-se à seleção para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior/ Classe A/ Regime de Trabalho 40h/ Dedicção Exclusiva:

Campus	Área de Conhecimento	Requisitos	Vagas	Processo nº
Caçapava do Sul	Geofísica	Graduação em Geofísica E Doutorado em Geofísica ou em Geociências ou em Geologia ou em Engenharia ou em Ciências ou em Oceanografia ou em Matemática Aplicada	01	23100.026041/2023-06

(...)

Leia-se:

(...)

1.1. As vagas detalhadas a seguir, referem-se à seleção para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior/ Classe A/ Regime de Trabalho 40h/ Dedicção Exclusiva:

Campus	Área de Conhecimento	Requisitos	Vagas	Processo nº
Caçapava do Sul	Geofísica	Graduação em Geofísica ou Geologia ou Engenharia Geológica ou Física ou Matemática E Doutorado em Geofísica ou em Geociências ou em Geologia ou em Engenharia ou	01	23100.026041/2023-06

(...)

2. REABERTURA DAS INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO NA ÁREA DE GEOFÍSICA

2.1. O período de inscrições será de **11/06/2024 a 20/06/2024**.

2.1.1. O prazo final para pagamento da taxa de inscrição é o dia **21/06/2024**.

2.2. O valor da taxa de inscrição é de **R\$ 180,00**.

2.3. O candidato deverá se inscrever através do endereço eletrônico <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/>, mediante preenchimento de formulário específico.

2.4. Os candidatos que pretendem solicitar isenção da taxa de inscrição deverão fazê-lo até o dia **16/06/2024**, nos termos do item 3.4.2. deste Edital e do item 4.4. do Edital de Condições Gerais nº 228/2016, disponível no endereço eletrônico <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/>.

2.4.1. O resultado da solicitação será divulgado no dia **17/06/2024**, no endereço eletrônico <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/>.

2.4.2. Cabe recurso administrativo contra o indeferimento do pedido de isenção da taxa de inscrição, conforme Edital de Condições Gerais nº 228/2016.

2.4.3. O candidato que não tiver seu pedido de isenção ou recurso deferido, deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição até o dia **21/06/2024**, caso contrário, estará automaticamente excluído do Concurso Público.

2.5. A relação dos candidatos que tiverem sua inscrição homologada será publicada em <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/>, na data provável de **26/06/2024**.

2.5.1. Já a relação das inscrições homologadas dos candidatos pagantes e dos que tiveram seu pedido de isenção de taxa de inscrição deferido, na área de Geofísica, e cujas inscrições ocorreram no período de 20/05/2024 a 10/06/2024, também será publicada na data provável de **26/06/2024**.

2.5.2. Cabe recurso administrativo contra o indeferimento da homologação da inscrição, conforme Edital de Condições Gerais nº 228/2016.

2.6. O período provável de realização do concurso será em datas agendadas a partir de **05/08/2024**.

2.7. As informações acerca da Data, Hora e Local dos Concursos serão publicadas no endereço eletrônico <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/>, em data provável a partir de **01/07/2024**.

2.8. Disposições Gerais sobre as provas constam no Edital de Condições Gerais nº 228/2016 e na Resolução CONSUNI nº 82/2014.

2.9 FICAM MANTIDAS TODAS AS DEMAIS CONDIÇÕES DO EDITAL Nº 231/2024.

Bagé, 07 de junho de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO**, Reitor, em 07/06/2024, às 13:44, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1459036** e o código CRC **613AA506**.

Referência: Processo nº 23100.007208/2024-11

SEI nº 1459036